



# REGISZTRÁCIÓS SEGÉDLET

a Bódi Mária Magdolna boldogáavatási ünnepén  
való részvételhez szükséges  
[www.bodimariamagdolna.hu](http://www.bodimariamagdolna.hu) honlapon lévő  
regisztrációs felület használatához

## FIGYELEM!

**AZ ELSŐ VISSZAIGAZOLÓ EMAILBEN KAPOTT LINKRE KATTINTVA TÖLTSE KI AZ ADATOKAT!  
CSAK EGY TELJESEN KITÖLTÖTT ÉS MENTETT PROFIL OLDAL MINŐSÜL REGISZTRÁCIÓNAK!**

## 1. CIVIL (EGYÉNI / CSALÁDI / ZARÁNDOKCSOPORT) regisztráció

Itt regisztráljon, CIVIL-ként ha **egyedül érkezik, vagy családját is hozza, vagy zárandokcsoportot vezet**

- nem egyházi személy (nem papnövendék, nem szerzetes, nem akolitus, nem diakónus, nem pap)
- nem önkéntes, nem ministráns, nem gyermekcsoportot kísérő pedagógus
- nem rendelkezik névre szóló protokoll meghívóval és kóddal

**CSALÁDOSOK FIGYELEM!** Az Önnel együtt utazó családtagjait az Ön regisztrációja folyamán rögzítheti. 0-6 év közötti gyermekeket csak létszám szerint rögzítjük, hozzájuk a regisztráló szülő adatait kötjük, telefonos elérhetőséggel együtt. 6 év feletti gyermeket családtagként kell regisztrálni!

**ZARÁNDOKCSOPORT FIGYELEM!** Egy megbízott csoportvezető felelős az együtt utazó zárandokcsoport minden tagját tudja (egy email címmel) regisztrálni itt a **CIVIL regisztrációs** felületen. Ebben az esetben minden jegyet a regisztráló felelős emailcímére fogunk kiküldeni. **A zárandokcsoportot NE EGYHÁZI személy regisztrálja!** Egyházi személy regisztráljon az EGYHÁZI felületen!

FIGYELEM! Amennyiben **Ön protokoll meghívóval rendelkezik, kérjük regisztráljon a PROTOKOLL regisztrációs felületen**, akkor is, ha zárandok csoporttal érkezik!

**AUTÓBUSZOS CSOPORTOK FIGYELEM!** A zárandokokat szállító autóbuszok rendezett parkolásának biztosítása érdekében, a zárandok csoport egy felelősének regisztrálnia kell az autóbusz alap-paramétereit és a várható érkezés időpontját az **AUTÓBUSZ** regisztrációs felületen. **Autóbusz regisztrálása nem mentesíti a rendezvény területére belépni szándékozó – felelőst az egyéni regisztráció elvégzése alól, legyen akár egyházi-, akár civil személy!**

**MINISTRÁNSOK FIGYELEM!** Amennyiben Ön (Te) ministráns szolgálatot szeretne(nél) vállalni, Önt (Téged) erre kizárólag egy katolikus egyházi személy tudja regisztrálni az EGYHÁZI felületen. Ebben az esetben keresse (keresd) meg szándékával (szándékkal) a rendszeres ministrálása helyén szolgáló felelős egyházi személyt! Önállóan ministráns szolgálatra nem tud regisztrálni!

## 2. EGYHÁZI regisztráció

Itt regisztráljon, amennyiben Ön

- papnövendék, szerzetes (előljáró is), akolitus, diakónus, pap (előljáró is)

**FIGYELEM!** Egyházi regisztráció esetén (a visszaélések elkerülése érdekében) a rendszer minden esetben ellenőrzi a megadott adatok valódiságát, még a belépéshez szükséges QR-kód kiküldése előtt

**MINISTRÁNSOKAT REGISZTRÁLÓ EGYHÁZI SZEMÉLYEK FIGYELEM!** Személyes regisztrációja alatt regisztrálhatja az Ön által ajánlott, kísért ministránsokat, akikért kezeskedik.

**GYERMEKCSOPORTOT KÍSÉRŐ EGYHÁZI SZEMÉLYEK FIGYELEM!** Amennyiben Ön papnövendék, szerzetes, akolitus, diakónus, pap, valamint gyerekcsoportot kísér, úgy kérjük regisztráljon a **PEDAGÓGUS + GYERMEKCSOPORT** felületen, mint egyházi pedagógus. Itt az Ön által kísért gyerekcsoport tagjait is be tudja regisztrálni. Ebben az esetben a koncelebrálás nem lehetséges, hiszen a regisztráló egyházi személy az ünnepén gyerekcsoportot kísér és felügyel

### **3. PEDAGÓGUS + GYERMEKCSOPORT regisztráció**

Itt regisztráljon, amennyiben Ön

- civil pedagógus, vagy egyházi személy pedagógus (paptanár, hittanár) és óvodai, iskolai, illetve hittanos gyerekcsoporthoz kíséri az ünnepeket.

**PEDAGÓGUSOK FIGYELEM!** A regisztráció folyamán Önnek nyilatkoznia kell az oktatási intézmény (vagy plébánia) jóváhagyó tudomásulvételéről és a szülők hozzájárulásának meglétéről; valamint arról, hogy a regisztrálandó gyermekek esetében nincs tudomása olyan egészségügyi problémáról, amely kizárja a gyermek(ek) biztonságos részvételét a boldoggáavatási ünnepeken.

**PEDAGÓGUSOK FIGYELEM!** Amennyiben Ön bár civil, vagy egyházi pedagógus, de nem kíséri gyerekcsoporthoz, akkor civilként regisztráljon a **CIVIL** regisztrációs felületen, illetve egyházi személyként az **EGYHÁZI** regisztrációs felületen, az ott megfelelő rendben!

### **4. ÖNKÉNTES regisztráció**

Itt regisztráljon, amennyiben Ön

- vállalja, hogy — díjazás nélküli — önkéntes szolgálatot végez a boldoggáavatási ünnep előkészületei és/vagy az ünnep alatt.

**ÖNKÉNTESEK FIGYELEM!** Akkor jelentkezzen, ha fizikai- és mentális állapota alapján erre alkalmas, valamint egészsznapos önkéntes szolgálatot vállal!

**FIGYELEM!** Önkéntes regisztráció esetén (a visszaélések elkerülése érdekében) a rendszer minden esetben ellenőrzi a megadott adatok valóságát. A regisztrációhoz arcképes fotó feltöltése is szükséges. 14–18 év közötti jelentkező esetén szülői hozzájárulás feltöltése is szükséges, melyhez a formanyomtatvány a regisztrációs folyamat alatt letölthető. Az önkéntes regisztráció nem jelenti automatikusan, hogy a regisztráló önkéntesként biztosan szolgál a rendezvényen. A regisztráló később kapja meg a visszaigazolást. Ebben vagy a felajánlás elfogadásáról, vagy a — nagy létszám miatti — tartalék önkéntesi csapat közé sorolásról, vagy az esetleges — indoklás nélküli — elutasításról kap értesítést.

### **5. PROTOKOLL regisztráció (CIVIL)**

Itt regisztráljon, amennyiben Ön

- névre szóló meghívóval és a regisztrációhoz szükséges kóddal rendelkezik

**FIGYELEM!** A regisztrációhoz szükséges belépési kódot a — megküldött névre szóló — meghívóhoz csatolva küldjük meg. Egy kód egy meghívott személy, a meghívott közvetlen kísérei (családtagok, munkatársak, sofőr), valamint gépjármű regisztrációját teszi lehetővé. Regisztrációs nehézség, kérdés esetén kérem keressen minket a meghívóban megjelölt elérhetőségeinken.

### **6. AUTÓBUSZ regisztráció**

Itt regisztrálja zárandokcsoporthoz autóbuszát, mint szervező

**FIGYELEM!** A regisztrációnál meg kell adnia a személyes alap-adatait, elérhetőségét, az autóbusz kategóriáját (férőhely), az érkezés várható időpontját. Parkolókartát csak a rendszám rögzítése után küld ki a rendszer. A rendszám megadására későbbiek folyamán is lesz lehetősége, ha most nem áll rendelkezésére.

**FIGYELEM!** Az autóbusz regisztrálása nem mentesíti a — rendezvény területére belépni szándékozó — regisztráló felelőst a személyre szóló regisztrációjának elvégzése alól, legyen akár egyházi, akár civil személy! Ha nem kíván belépni a rendezvény területére, akkor nem kell személyesen regisztrálnia.